ОБАВЕШТЕЊЕ
На апел наших грађања који живе на територији АП Косова и Метохије, Република Србија позива интерно расељена лица из јужне покрајине која су привремено смештена у централној Србији да гласају на предстојећим изборима који су заказани за 9. фебруар 2025.године.
	У циљу пружања благовремених информација свим заинтересованим интерно расељеним лицима, обавештавамо вас да је Комесаријат за избеглице и миграције Републике Србије у сарадњи са релевантним институцијама обезбедио посебан број телефона 0800-000-506 на који се, путем бесплатног позива могу добити све потребне информације.
	Напомињемо да не постоји могућност гласања путем поште, већ искључиво лично на територији АП Косова и Метохије, као и да је један од услова гласања на поменутим изборима да интерно расељено лице има документ издат од стране привремених институција у Приштини.
	За сва заинтересована лица, биће обезбеђен аутобуски превоз о чему ће бити накнадно обавештени. Заинтересовани се могу јавити и повереништву града Врања, лице за контакт-повереник Тијана Радисавић, Градска управа, канцеларија бр. 37.
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