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Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКА УПРАВА

Секретаријат за урбанизам и

имовинско правне послове
ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ

Број:351-12/2016-07

29.01.2016.године

В Р А Њ Е

                   Секретаријат за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања, решавајући по захтеву, инвеститора, Антанасијевић Срђана из села Буштрање, СО Прешево,   за издавање Грађевинске дозволе на основу члана 58 Закона о општем управном поступку (“Службени лист СРЈ” број 33/97) и Решења Градске управе Града Врања о давању овлашћења  под бројем 031-43/2013-05-1294 од 10.04.2013.године, доноси 

                                                            З А К Љ У Ч А К 


ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев за издавање Грађевинске дозволе, инвеститора, Срђана Антанасијевић из села Буштрање,СО Прешево, КАО НЕПОТПУН.



              O б р а з л о ж е њ е



Инвеститор, Антанасијевић Срђан из села Буштрање, СО Прешево, поднео је захтев дана  10.01.2016. године за издавање грађевинске дозволе  за изградњу породично-стамбеног објекта, спратности П+Пк на кат.парцели број 12016/3 КО Врање 1 у Врању у оквиру Плана генералне регулације Зоне 3.

 Уз овај захтев, од стране инвеститора, Антанасијевић Срђана, достављен је пројекат за грађевинску дозволу, извод из пројекта, елаборат енергетске ефикасности и издати Локацијски услови под бројем 353-335/2015-07 од 16.12.2015.године. 


По пријему документације, овај орган је сходно чл.16  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре у електронским путем („Службени гласник РС“ бр.113/2015), константовао да су испуњени услови за  поступање у складу са чл.17 истог Правилника. Наиме, овај орган је надлежан за поступање по поднетом захтеву, подносилац захтева је лице које у складу са законом може бити подносилац захтева, поднети захтев  садржи све прописане податке, али уз захтев није поднета сва прописана документација а то је   обрачун доприноса за уређење градског грађевинског земљишта, доказ о уплати накнаде за уређење грађевинског земљишта и наканаду за заштиту и унапређење животне средине и прописана локална административна такса.

 
У складу са чл.136 Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС” бр. 72/09, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и чл. 21 Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре („Службени гласник РС“ бр.22/2015), уз захтев за издавање грађевинске дозволе  подносе се и подаци о начину регулисања доприноса за уређење градског грађевинског земљишта, укључујући и висину доприноса, право на умањење на основу Уговора са имаоцима јавних овлашћења, и доказ о уплати прописане таксе и накнаде.

Овај орган је у складу са законом  у обавези да грађевинску дозволу  изда у року од 5 дана од дана подношења захтева, а како инвеститор уз поднети захтев није  доставио потребну документацију то је закључено као у диспозитиву овог Закључка.


 УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:Против овог закључка може се изјавити приговор  Градском већу Града Врања, у року од 3 дана од дана пријема, преко писарнице Градске управе Града Врања. 
                                                                                  
                       САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК,

                                                                                  Радица Милић, дипл.инг.арх.

 Čokoladna torta


Staviti 175 grama margarin i 125 grama zejtin i 300 grama vode. Sve izmešati.U to staviti 400 grama brašna 300 grama šećera 50 grama kakao 2 praška za pecivo i jedna kašičica sode bikarbome.Sve izmešati.Posebno izmutiti 2 jaja i slatku pavlaku-mleko i izmešati sa predhodnom smesom.Staviti u dva pleha da se ispeče.


Fil:izmešati margarin sa 275 grama šećer u prahu.U to dodati vanilin šećer  i rastopljenu čokoladu. Sve izmešati i filovati tortu.

