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ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКА УПРАВА
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05. 09. 2017. године

В р а њ е




На основу члана 33. став 2. Закона о јавној својини и Закона о управљању отпадом и члана 61. и 63. Пословника Градског већа, на основу Одлуке о покретању поступка отуђења електронског-електричног отпада, донете на седници Градског већа града Врања одржаној дана 28. 06. 2017. године, Комисија за расходовање средстава, опреме и ситног инвентара, образована Решењем заменика начелника Градске управе града Врања, у Врању, број 031-16/2017-05/1 од 03.07.2017. године, објављује
ЈАВНИ ОГЛАС
ЗА ПРИКУПЉАЊE ПИСAНИХ ПОНУДА ЗА ПРОДАЈУ РАСХОДОВАНЕ ЕЛЕКТРИЧНО-ЕЛЕКТРОНСКЕ OПРEME (ЕЕ-ОТПАД)  ГРАДСКЕ УПРАВЕ ВРАЊЕ
ОГЛАШАВА СЕ  продаја расходоване електрично-електронске опреме (EE- отпад) Градске управе града Врања прикупљањем писаних понуда заинтересованих понуђача. 
Предмет продаје: расходована електрично-електронскa опремa (EE-отпад)   Градске управе града Врања, по спецификацији која је саставни део овог огласа.

Право учешћа на јавној продаји имају сва правна лица која поседују одобрење за сакупљање, транспорт и рециклажу електрично-електронске опреме (EE-отпад) на територији Републике Србије издато од надлежног органа у складу са законом. 
Понуда са потребном документацијом се доставља у писаном облику непосредно служби писарнице Градске управе у Врању, ул. Краља Милана бр. 1 или поштом на наведену адресу у року од 15 дана од дана објављивања огласа са назнаком: ''ПОНУДА НА ЈАВНИ ОГЛАС ЗА ЕЕ-ОТПАД – НЕ ОТВАРАТИ''.
Почетна цена: 15 динара по килограму. 
Увид у предмет продаје биће омогућен свим заинтересованим учесницима  у просторијама Градске управе града Врања, у Врању, Ул. Краља Милана бр. 1, у приземљу (канцеларија у Услужном центру) и може се разгледати сваког радног дана од 9,00 до 14,00 часова у дане рока за подношење понуда. Контакт особа за разгледање опреме: Лепомир Савић, тел. 064/8907-712.

Поднета документације се доставља у оригиналу или овереној копији, не старија од шест месеци пре дана објављивања огласа за јавно надметање.
Садржај понуде: 
а) Назив, адреса, телефон (фиксни, мобилни и факс), e-mail и основни подаци о понуђачу и особи задуженој за контакт и за потписивање уговора. 

 
б) Доказ издат од надлежног државног органа о испуњењу услова и праву за обављање делатности сакупљања, транспорта и рециклаже електрично-електронске опреме (ЕЕ-отпад) на територији Републике Србије
в) Износ понуде израженa у динарима у складу са овим огласом. 
г) Услове и рок преузимања робе утвдиће се уговором о продаји у року од 5 дана од дана избора најбољег понуђача.
д) Рок плаћања изражен у календарским данима од дана записничког преузимања робе, али не дужи од 5 (пет) дана. 
Критеријум за избор најповољније понуде: највећа понуђена цена.
Трошкови преузимања - мерења и транспорта, падају на терет купца. Уговор о купопродаји биће закључен у року од пет (5) дана од дана одржавања јавне продаје. Уговором ће се ближе уредити начин преузимања електрично-електронске опреме (ЕЕ-отпад), као и права и обавезе уговорних страна при преузимању истог (достављање пратеће документације у вези кретања отпада).

Оглас за јавну продају биће објављен на сајту и огласној табли Градске управе града Врања.
Лице овлашћено за контакт председник Комисије: Лепомир Савић, тел. број 064/8907-712.






ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ







       Лепомир Савић
