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Република Србија



Град Врање
Секретаријат за финансије и привреду
Број: 40-93/2012-06

Врање, 15.08.2012. године


ГРАД ВРАЊЕ
 ПРЕДМЕТ: Позив за припрему предлога ребаланса буџета за 2012. годину

Поштовани,

На основу члана 63. Закона о буџетском систему („Службени гласник Републике Србије“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011) потребно је да доставите предлоге за ребаланс буџета Града Врања за 2012. годину ради усклађивања прихода и расхода буџета.

Предлог треба да садржи и спецификацију неизмирених а преузетих обавеза по контима (неплаћене фактуре, ситуације, уговори) и то само оне које су у складу са Одлуком о буџету града Врања за 2012. годину (Службени Гласник града Врања 32/2011) и Одлукама о буџету града Врања из претходних година у којима су створене неизмирене обавезе. Остале обавезе које су преузете а нису у складу са наведеним Одлукама не могу се извршавати на терет министарстава, Скупштине града и Градског већа које се односе на Вашу установу и имају утицај на финансирање у 2012. години, треба доставити у прилогу.
Истовремено, треба доставити прецизну процену остварења сопствених и прихода из осталих извора (буџет РС, фондови, донације, кредити и друго) до краја 2012. године. Део који се односи на приходе треба да садржи списак конкурса (министарства, донатори, ИПА-фондови, и друго) на којима сте поднели предлоге пројекта или захтеве за финансирање, који су закључци Градског већа и Скупштине града при доношењу Одлуке о буџету, и информацију да ли је пројекат прихваћен или није. Ако је прихваћен треба да наведете износ одобрених средстава и да ли су реализована. Уколико предлог финансијског плана не садржи информацију о пројектима и захтевима којима сте аплицирали за средства из осталих извора, сматраће их да их нисте ни припремали. 
Предлог за усклађивање прихода и расхода у Вашем финансијском плану треба припремати са детаљним образложењем (правни основ и писано образложење) које обухвата образложење већ прекорачених позиција, очекиваних прекорачења и образложење остварених и очекиваних прихода из свих извора.
Усклађивање расхода у ребалансу вршиће усклађивање на истом нивоу у односу на Одлуку о буџету града Врања за 2012. годину.

Предлог за ребаланс доставља се писарници или скениран у ПДФ формату са печатом и потписом на е-маил адресу budzet@vranje.org.rs, а рок за достављање предлога је 27.08.2012. године.

Срдачан поздрав.

                                                                                                       Члан Градског већа

                                                                                                      за буџет и финансије

                                                                                                          Драган Спирић
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