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Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам,
имовинско-правне послове,
комунално-стамбене делатности

и заштиту животне средине

Број: 003315814 2024 08033 004 030 380 001
Дана 20. 12. 2024. године
В  Р  А  Њ  Е

О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е

О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЈЕ ПОТРЕБНА ПРОЦЕНA УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Одељење за урбанизам, имовинско-правне послове, комунално-стамбене делатности и заштиту животне средине града Врања је на захтев носиоца пројекта Небојше Станковића, Ул. Иве Андрића број 27, 17500 Врање, број 003315814 2024 08033 004 030 380 001 од 25. 11. 2024. године, спровео поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину пројекта Мала соларна електрана „Алекс“ снаге 159 kW на тлу, на КП бр. 177, 178 и 179 КО Доње Жапско, на територији града Врања.

У спроведеном поступку донето је решење којим је утврђено да за предметни пројекат није потребна процена утицаја на животну средину. Овим решењем утврђени су услови и мере за спречавање, смањење и отклањање штетног утицаја предметног пројекта на животну средину и уколико се испоштују исти, неће представљати ризик по животну средину и становништво у окружењу. 

Наведено решење заснива се на анализи захтева носиоца пројекта и расположивих података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима наведеног пројекта на животну средину, при чему су узети у обзир критеријуми прописани Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/2008) и Идејно решење.

Такође је наложено носиоцу пројекта да, у случају пренамене, реконструкције, односно проширења капацитета предметног пројекта, поднесе захтев надлежном органу за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину. 


Представници заинтересоване јавности могу извршити јавни увид у донето решење у просторијама Одељења за урбанизам, имовинско-правне послове, комунално-стамбене делатности и заштиту животне средине у Врању, у Улици Иве Лоле Рибара бр. 1, у канцеларији бр. 2, у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења. Такође могу изјавити жалбу на донето решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине, а подноси се преко овог органа.


Обавештење се објављује на основу члана 10. и члана 29. став 2. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и бр. 36/09).
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