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Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам,
имовинско-правне послове,
комунално-стамбене делатности

и заштиту животне средине

Број: 002965533 2024 08033 004 030 000 001
Дана 03. 12. 2024. године
В  Р  А  Њ  Е

О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е

О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЈЕ ПОТРЕБНА ПРОЦЕНA УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Одељење за урбанизам, имовинско-правне послове, комунално-стамбене делатности и заштиту животне средине града Врања је на захтев подносиоца захтева Центра за енергетску ефикасност и одрживи развој ДОО Београд (Вождовац), Булевар Ослобођења 103/3, Београд, на основу пуномоћја носиоца пројекта Привредног друштва за консултантске услуге “Кобра глобал“ д.о.о. Лесковац, Ул. Раданска бр. 257, 16000 Лесковац, број 002965533 2024 08033 004 030 000 001 од 18. 10. 2024. године, спровео поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину пројекта Изградња фотонапонске електране на земљи снаге 9,99 MW са целокупном предајом енергије у дистрибутивни систем, на КП бр. 3574 КО Доње Жапско, на територији града Врања.
У спроведеном поступку донето је решење којим је утврђено да je за предметни пројекат потребна процена утицаја на животну средину. Овим решењем одређен је обим и садржај Студије о процени утицаја на животну средину.
Наведено решење заснива се на анализи захтева носиоца пројекта и расположивих података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима наведеног пројекта на животну средину и достављених мишљења заинтересованих органа, организација и јавности, при чему су узети у обзир критеријуми прописани Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/2008), Идејно решење.


Представници заинтересоване јавности могу извршити јавни увид у донето решење у просторијама Одељења за урбанизам, имовинско-правне послове, комунално-стамбене делатности и заштиту животне средине у Врању, у Улици Иве Лоле Рибара бр. 1, у канцеларији бр. 2, у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења. Такође могу изјавити жалбу на донето решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине, а подноси се преко овог органа.


Обавештење се објављује на основу члана 10. и члана 29. став 2. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и бр. 36/09).
1

