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Република Србија

ГРАД ВРАЊЕ

ГРАДСКА УПРАВА

Служба за пољопривреду,

шумарство, водопривреду, 

рурални развој и заштиту животне средине
Број: 000048255 2025 08033 004 030 380 001
Дана 11. 06. 2025. године
В  Р  А  Њ  Е
О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е

О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ
Надлежни орган Градске управе града Врања је на захтев носиоца пројекта Предузећа зa телекомуникације “Телеком Србија“ а.д. Београд, Ул. Таковска бр. 2, 11000 Београд, Дирекција за технику, Служба за мрежне операције Ниш – 1, Ул. Вожда Карађорђа бр. 11, 18000 Ниш, број  000048255 2025 08033 004 030 380 001 од 13. 01. 2025. године, спровео поступак одлучивања о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта Радио базне станице мобилне телефоније ,,VR93, VRL93, VRO93, VRJ93 VR – Roždace“, Врање, на КП бр. 165 К.О. Рождаце, на територији града Врања.

Након спроведеног поступка и предлога Техничке комисије, Служба за пољопривреду, шумарство, водопривреду, рурални развој и заштиту животне средине, донела је решење којим се даје сагласност на Студију о процени утицаја предметног пројекта на животну средину. 


Решењем о давању сагласности утврђена је обавеза носиоца пројекта да предметни пројекат реализује у свему са условима и мерама заштите животне средине утврђеним у Студији, које се односе на:
1. мере које ће се предузети у току извођења грађевинских радова, мере у току редовног рада, мере у случају удеса, мере по престанку рада радио базне станице као и друге мере које могу утицати на спречавање или смањење штетних утицаја на животну средину,
2. програм праћења утицаја на животну средину.

Представници заинтересоване јавности могу извршити увид у донето решење у просторијама Службе за пољопривреду, шумарство, водопривреду, рурални развој и заштиту животне средине у Врању, у Ул. Краља Милана бр. 1, у канцеларији бр. 37, у Врању, у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 

Носилац пројекта и представници заинтересоване јавности могу покренути управни спор подношењем тужбе надлежном Управном суду у року од 30 дана од дана пријема решења, односно од дана објављивања обавештења о донетом решењу на сајту града Врања.
Обавештење се објављује на основу члана 25. и члана 29. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и бр. 36/09).

