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Град Врање – Градска управа града Врања, Одељење за урбанизам, имовинско – правне послове, комунално – стамбене делатности и заштиту животне средине обавештава заинтересоване органе, организације и јавност да је поднет Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА: 
1. Изградња соларне фотонапонске електране ,,Solar lux“ са припадајућим трафостаницама производње, на КП бр. 294/1 и 294/8 КО Стропско, град Врање. Носилац пројекта је “SOLAR SHIP DOO BEOGRAD“, Ул. Адмирала Гепрата бр. 13, 11000 Београд.

Увид у податке, обавештења и документацију из захтева носиоца пројекта може се извршити у просторијама Одељења за урбанизам, имовинско – правне послове, комунално – стамбене делатности и заштиту животне средине, у Врању, у Ул. Иве Лоле Рибара бр. 1, у канцеларији бр. 2, у периоду од 04. 11. 2024. – 14. 11. 2024. године, у времену од 11.00 – 13.00 часова.

Молимо вас да, у року од 10 дана од дана оглашавања овог обавештења, доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину овом надлежном органу.
Обавештење се објављује на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и бр. 36/09).
