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Република Србија         

ГРАД ВРАЊЕ                               

ГРАДСКА УПРАВА                    

Секретаријат за урбанизам и

имовинско-правне послове 

ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ             

Број:353-19/2016-07
02.02.2016.године
В Р А Њ Е 

                  Секретаријат за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања поступајући по захтеву Радуловић Славољуба  из Сувог Дола бр.184/2,  на основу члана 2 став 2 тачка 20, чл. 53 а, 54, 55, 56 и 57 Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС”бр.72/09, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и чл. 10. 11, 12, 13 и 14  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ бр.113/2015), чл.17 Правилника о енергетској ефикасности зграде (“Службени гласник  РС” бр.61/2011), чл.192 Закона о општем управном поступку  (“Службени лист СРЈ“ број  33/97 и 31/2001 и „Службени гласник РС“бр.30/2010) и Решења Градске управе Града Врања, о давању овлашћења под бројем 031-43/2013-05-1294 од 10.04.2013.године, издаје

Л О К А Ц И Ј С К Е  У С Л О В Е



За изградњу објекта за прераду, паковање и конзервацију воћа и поврћа, спратности П+1 на кп.бр.940/7 КО Суви Дол у Врању у оквиру Плана генералне регулације Зоне 5.  Укупно бруто развијена површина приземља објекта је 402,29 м2 а бруто развијена површина спрата је 48,93 м2.Укупно бруто развијена површина објекта је 451,22 м2. Категорија објекта је “В”  а  класификациони број  је 125103-Индустријске зграде-све осим радионица-нааткривене зграде које се употребљавају за индустријску производњу,напр.фабрике,радионице,  кланице, пиваре, хале за монтажу итд.

Катастарска парцела број 940/7 КО Суви Дол у Врању је укупне површине 1.000,00 м2  и представља  неизграђену  грађевинску парцелу у оквиру Плана генералне регулације Зоне 5. Подносиоц захтева  је власник  ове парцеле  на основу Преписа листе непокретности број: 655 К.О.Суви Дол издата од РГЗ Службе за катастар непокретности Врање под бројем 952-1/2016-118  од 19.01.2016. године.

Предметна парцела се налази у зони становања-становање са малом привредом где се могу градити стамбени, стамбено-пословни, пословно- производни објекти. 

За пословно-производни комплекс у стамбеним зонама примењују се следећи индекси:
Индекс искоришћености парцеле је до 60%.
Индекс изграђености парцеле је до 2,1.
Максимална спратност објекта  може бити до П+2.
 
Максимална дозвољена висина објекта је 15,0 м.
                     Улаз у предметну парцелу је директан са западне стране са прилаза V5-V5 ширине 4,0 м. 
Минимално растојање грађевинске линије објекта од регулационе линије парцеле је 5,0 м.

Минимално растојање објекта од бочних граница парцеле је 3,5 м.

Минимално растојање објекта од бочних суседних објеката је 7,0 м.

Земљиште са кат.парцеле  940/7 КО Суви Дол  је пренамењено у грађевинско.

Обавезно уређење и организација слободних површина уз минимални проценат озелењених површина на парцели је 20%.

У условима за изградњу на локацији под бројем 192/1 од 27.01. 2016.године, датим од ЈП“Водовод“ из Врања, стоји да на предметној парцели  нема подземних инсталација (улична водоводна и канализациона мрежа).У сокаку којем гравитира парцела постоји улична водоводна мрежа и висинске зоне профила ПВЦ ДН 80мм са притиском на месту прикључења од око 3,0 бара.Дубина постојеће уличне водоводне цеви је од 1,20 до 1,60м.У сокаку не постоји улична фекална канализација.


У условима за пројектовање и прикључење под бројем 20442/2 од 28.01.2016.године  датим од ЕПС Дистрибуција Београд, Сектор за енергетику и инвестиције, Служба за инвестиције и основна средства, стоји да нема надземних електроенергетских објеката који су власништво  ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање.Инвеститор је дужан да се при изради инвестиционо техничке документаије придржава важећих техничких прописа и то:Правилника о техничким нормативима за изградњу нисконапонских надземних електроенергетских водова („Сл.лист СФРЈ“ бр.6/92, чл.27) став 3.и став 4.

У сагласности на локацију због издавања локацијских услова за изградњу објекта за прераду, паковање и конзервирање воћа и поврћа на к.п.бр.940/7 КО Суви Дол датим од Телеком Србија,Регија Ниш, Извршна јединица Врање под бројем 7151-31404/1-2016 од 26.01.2016.године, стоји да на предметној парцели не постоји телекомуникациони објекти и подземни телекомуникациони каблови Телеком-а Србија.

Изградња објекта за  прераду, паковање и конзервацију воћа и поврћа на кат.парцели број 940/7 КО Суви Дол у оквиру Плана генералне регулације Зоне 5  може бити изведена у једну или више фаза а што ће бити дефинисано главним пројектом за грађевинску дозволу.

Пре пројектовања, инвеститор је у обавези да уради елаборат геомеханичког  испитивања тла.

За паркирање возила oбезбедити паркинг у оквиру саме грађевинске парцеле и то  0,25-0,30 ПМ по запосленом. 
Уз захтев за издавање грађевинске дозволе инвеститор је у  обавези                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               да уради  Извод из пројекта, Пројекат за грађевинску дозволу у складу са условима из ових Локцијских услова, техничку контролу пројекта за грађевинску дозволу, Мишљење института заштите на раду. Грађевинска дозвола се издаје на име инвеститора тако да се уз захтев приложи и доказ о власништву на предметној парцели  и податке о начину регулисања доприноса за уређење градског грађевинског земљишта, укључујући и висину доприноса  као и уплате предвиђених локалних и републичке таксе.
Ови локацијски услови се издаје на основу Плана генералне регулације Зоне 5 у Врању који је усвојен на седници Скупштине Града Врања  дана 11.02.2013.године  под бројем 35-25/2013-13 („Службени гласник града Врања” бр.4/2013 од 21.02.2013.године и 6/2013 од 08.03.2013.године).

Уз захтев за издавање ових Локацијских услова  прибављена је  следећа документација:
-Копија плана  предметне парцеле  издата од РГЗ Службе за катастар 
непокретности Врање под бројем 953-1/2016-40   од  19.01. 2016.године;


-Препис листе непокретности број: 655 К.О.Суви Дол, издата од РГЗ Службе за катастар непокретности Врање под бројем 952-1/2016-118  од 19.01.2016.године; 

-Услови за изградњу на локацији под бројем 192/1 од 27.01.2016.године издати од ЈП“Водовод“ из Врања;


-Услови ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање, под бројем 20442/2 од 28.01.2016.године. На предметној локацији нема надземних електроенергетских објеката који су власништво ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање.


-Сагласност на локацију  дата од Телекома Србија, Регија Ниш, Извршна јединица Врање под бројем 7151-31404/1-2016 од 26.01.2016.године;
-Идејно решење урађено од  Предузећа „ВееЛеН Гроуп“ доо из Врања под бројем 04-1/16 од 29.01.2016.године.Одговорни пројектант је дипл.инг.арх.Слободан Петровић са лиценцом број Д894 06. Укупно бруто развијена површина приземља објекта је 402,29 м2 а бруто развијена површина спрата је 48,93 м2.Укупно бруто развијена површина објекта је 451,22 м2. Категорија објекта је “В”  а  класификациони број  је 125103-Индустријске зграде-све осим радионица-нааткривене зграде које се употребљавају за индустријску производњу, напр. фабрике, радионице, кланице, пиваре, хале за монтажу итд.Укупна висина објекта је 9,65 +0,30=9,95 м.Намена објекта је прерада, паковање и конзервација воћа и поврћа, спратности П+1 на к.п.бр.940/7 КО Суви Дол у оквиру Плана генералне регулације Зоне 5.  

Уплата локалне административне таксе у износу од 5.225,00 динара од 21.01.2016.године и 29.01.2016.године.
Саставни део Локацијских услова је и графички прилог-Извод из Плана Генералне регулације Зоне 5 у Врању.


Локацијски услови  важе 12 месеци од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев. 

Поука о правном средству: На локацијске услове може се поднети приговор надлежном  Градском већу Града Врање,  у року од 3 дана од дана достављања локцијских услова. 


Локацијске услове доставити: Подносиоцима захтева  и Архиви Градске управе Града Врања.

                                                              САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК,




                 Радица Милић, дипл.инг.арх.

