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Република Србија         

ГРАД ВРАЊЕ                               

ГРАДСКА УПРАВА                    

Секретаријат за урбанизам и

имовинско-правне послове 

ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ             

Број:353-118/2016-07

08.04.2016.године

 В Р А Њ Е                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                  Секретаријат за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања поступајући по захтеву ЈП “Управа Бање“   из Врањске Бање са седиштем у ул.Краља Петра Првог Ослободиоца бр.121,  на основу члана 2 став 2 тачка 20, чл. 53 а, 54, 55, 56 и 57 Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС”  бр.72/09, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и чл. 10. 11, 12, 13 и 14  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ бр.113/2015), чл.192 Закона о општем управном поступку  (“Службени лист СРЈ“ број  33/97 и 31/2001 и „Службени гласник РС“ бр.30/2010) и Решења Градске управе Града Врања, о давању овлашћења  под бројем 031-43/2013-05-1294 од 10.04.2013.године, издаје

Л О К А Ц И Ј С К Е  У С Л О В Е



За изградњу  инфраструктурног објекта,  водног објекта за уређење „Здравковог потока“ (кинетирање) у Врањској Бањи, на кат.парцели број 2251 и 3064 КО Врањска Бања у дужини од 215,00 м, ширина дна уређеног корита од 1,5 м и укупна ширина регулисаног корита потока од 5,10 м у оквиру Плана генералне регулације Врањској Бањи. Категорија објекта је “Г”  а  класификациони број  је 215130-уређење-кинетирање потока.

 Подносилац  захтева  је прибавио као доказ за извођење радова на кинетирању „Здравковог потока“ у Врањској Бањи, Извод из  листа непокретности број 493 К.О.:ВРАЊСКА БАЊА издата од Службе за катастар непокретности Врање под бројем 952-1/2015-2768 од 02.12.2015.године и Извод из листа непокретности број 492 К.О.:ВРАЊСКА БАЊА под бројем 952-1/2015-2768 од 02.12.2015.године.


У условима ЈП „Водовод“ из Врања под бројем 3835/1 од 09.12.2015.године на ситуацији је уцртана подземна хидротехничка инфраструктура и то постојећа водоводна мрежа и постојећа фекална канализација.
У условима за пројектовање под бројем 272598/2 од 10.12.2015.године, датим од стране ЕПС Дистрибуција,Сектор за енергетику и инвестиције, Служба за инвестиције и основна средства Врање, стоји да на локацији има подземних електроенергетских објеката који су власништво ЕПС Дистрибуција Београд-Огранак ЕД Врање.Пре почетка извођења радова инвеститор је у обавези да обезбеди присуство стручног лица ЕД Врање за обележавање трасе енергетских каблова на терену.

У Условној сагласности за израду пројектно техничке документације санације „Здравковог потока“ на к.п.бр. 2251 и 3064 КО Врањска Бања  у Врањској Бањи под бројем 7151-452482/2 од 03.12.2015.године,од стране Телеком Србија, Регија Ниш, Извршна јединица Врање, дати су технички услови за пројектовање и извођење радова собзиром да на предметној парцели постоје телекомуникациони објекти и телекомуникациони каблови Телекома Србије. Пре почетка извођења радова потребно је у сарадњи са надлежном службом „Телеком Србије“ извршити идентификацију и обележавање трасе постојећих поддземних ТК каблова у зони планираних радова.


За извођење радова на кинетирању „Здравковог потока“ у Врањској Бањи прибављено је и Решење о издавању водних услова под бројем 325-05-00310/2016-07 од 18.03.2016.године, издато од стране Министарства пољопривреде и заштите животне средине, Републичка дирекција за воде. По изради техничке документације у складу са издатим водним условима, извршити техничку контролу исте и поднети истом Министаству захтев за издавање водне сагласности на техничку документацију.
Уз захтев за издавање грађевинске дозволе инвеститор је у  обавези                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               да уради Извод из пројекта, Пројекат за грађевинску дозволу у складу са условима из ових Локцијских услова, техничку контролу пројекта за грађевинску дозволу, Мишљење института заштите на раду и да прибави Водну сагласност надлежног Министасрства на техничку документацију. Грађевинска дозвола се издаје на име инвеститора тако да се уз захтев приложи и доказ о власништву на предметној парцели  и податке о начину регулисања доприноса за уређење градског грађевинског земљишта, укључујући и висину доприноса  као и уплате предвиђених локалних и републичке таксе.
Ови локацијски услови се издаје на основу Плана генералне регулације Врањска Бање који је усвојен на седници Скупштине Града Врања  дана 16.04.2013.године  под бројем 35-27/2013-13 („Службени гласник града Врања” бр.14/2013).
Радови на извођењу радова на кинетирању „Здравковог потока“ у Врањској Бањи  могу бити изведени у једној или више фаза, што ће бити дефинисано главним пројектом.

Уз захтев за издавање ових Локацијских услова  прибављена је  следећа документација:

-Копија плана под бројем 953-1/2015-589 од 02.12.2015.године, издата од РГЗ Службе за катастар непокретности Врање; 
-Извод из  листа непокретности број 493 К.О.:ВРАЊСКА БАЊА,  издат од Службе за катастар непокретности Врање под бројем 952-1/2015-2768 од 02.12.2015.године;

- Извод из листа непокретности број 492 К.О.:ВРАЊСКА БАЊА,  издат од РГЗ Службе за непокретност Врање под бројем 952-1/2015-2768 од 02.12.2015.године.


-Мишљење у поступку добијања водних услова под бројем 07-7023/3 од 24.12.2015.године издато од ЈВП“Србијаводе“Београд, Водопривредни центар „Морава“Ниш;


- Решење о издавању водних услова под бројем 3325-05-00310/2016-07 од 18.03.2016.године, издато од стране Министарства пољопривреде и заштите животне средине, Републичка дирекција за воде
-Услови ЈП „Водовод“ из Врања под бројем 3835/1 од 09.12.2015.године;
-Услови ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање, под бројем 
272598/2 од 10.12.2015.године;

-Условна сагласност  за израду пројектно техничке документације санације „Здравковог потока“ на к.п.бр. 2251 и 3064 КО Врањска Бања  у Врањској Бањи под бројем 7151-452482/2 од 03.12.2015.године,од стране Телеком Србија, Регија Ниш, Извршна јединица Врање; 
-Идејно решење урађено од  ПР „ВИК ИНЖЕЊЕРИНГ“ из Врањске Бање под бројем 13/16  од 04.04.2016.године.Главни пројектант је дипл.инг.грађ.Срђан Спасић  са лиценцом број 314 1143 03. Предвиђена је изградња  инфраструктурног објекта,  водног објекта за уређење „Здравковог потока“ (кинетирање) у Врањској Бањи, на кат.парцели број 2251 и 3064 КО Врањска Бања у дужини од 215,00 м и ширини дна уређеног корита од 1,5 м и укупна ширина регулисаног корита потока од 5,10 м у оквиру Плана генералне регулације Врањској Бањи. Категорија објекта је “Г”  а  класификациони број  је 215130-уређење-кинетирање потока.
Саставни део Локацијских услова је и графички прилог-Извод из Плана генералне регулације Врањска Бања.

Локацијски услови  важе 12 месеци од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев. 

Поука о правном средству: На локацијске услове може се поднети приговор надлежном  Градском већу Града Врање,  у року од 3 дана од дана достављања локцијских услова. 


Локацијске услове доставити: Подносиоцима захтева  и Архиви Градске управе Града Врања.

                                                                 САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК,




                Радица Милић, дипл.инг.арх.

