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Република Србија         

ГРАД ВРАЊЕ                               

ГРАДСКА УПРАВА                    

Секретаријат за урбанизам и

имовинско-правне послове 

ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ             

Број:353-112/2016-07
20.04.2016.године
В Р А Њ Е 

                  Секретаријат за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања поступајући по захтеву  ДОО „Плави камен“  из Врања,  на основу члана 2 став 2 тачка 20, чл. 53 а, 54, 55, 56 и 57 Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС”бр.72/09, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и чл. 10. 11, 12, 13 и 14  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ бр.113/2015), чл.17 Правилника о енергетској ефикасности зграде (“Службени гласник  РС” бр.61/2011), чл.192 Закона о општем управном поступку  (“Службени лист СРЈ“ број  33/97 и 31/2001 и „Службени гласник РС“бр.30/2010) и Решења Градске управе Града Врања, о давању овлашћења под бројем 031-43/2013-05-1294 од 10.04.2013.године, издаје

Л О К А Ц И Ј С К Е  У С Л О В Е



За изградњу објекта Погона кондиторских производа II, спратности П, са постављањем два надземна резервоара за смештај уља за ложење, капацитета 2 x 2 m3 и  доградња анекса на спрату постојећег објекта магацина (објекат број 1) на кат.парцели број 3841/5 КО Врање 2 у Врању у оквиру Плана генералне регулације Зоне 5.  Укупно бруто развијена површина приземља објекта је 1.292,00 м2 а бруто развијена површина спрата је 156,00 м2.Укупно бруто развијена површина објекта је 1448,00 м2. Категорија објекта је “В”  а  класификациони број  је 125102-Индустријске зграде. 

Катастарска парцела број 3841/5 КО Врање 2 у Врању је укупне површине 5.889,00 м2  и представља  изграђену  грађевинску парцелу у оквиру Плана генералне регулације Зоне 5. На парцели се налази изграђени објекат – магацин, површине 156,00 м2, приземне спратнности са грађевинском дозволом број 351-522/2009-07 од 06.12.2010.године, издатом од стране Секретаријата за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања. Подносиоц захтева  је власник  ове парцеле  на основу Преписа листе непокретности број: 1.750 К.О.Врање (2)  издата од РГЗ Службе за катастар непокретности Врање под бројем 952-1/2015-1313  од 02.06.2016. године.

Предметна парцела се налази у пословно-производној зони где је дозвољена изградња  објеката прерађивачке индустрије малих капацитета, објеката занатске производње, складишта и изградња робно-транспортних  центaра.


За ову зону  примењују се следећи индекси:

Минимална површина парцеле је 1.500,00 м2.


Минимална ширина парцеле је 25,00 м2


Максимална спратност производног дела је П+1, а максимална спратност административног дела је П+2.

Максимална висина објекта је 15,00 м (изузетно максимална висина објекта може бити већа од 15,00 м искључиво у случају да је условљена технолошким процесом.
Индекс искоришћености парцеле је до 60%.
Индекс изграђености парцеле је до 1,5.
Минимално растојање грађевинске линије од регулационе линије је 10,0 м.

Минимално растојање објекта од бочних граница парцеле је 5,0 м.
Минимално растојање објекта од  бочних суседних објеката је 10,0 м.
Минимално растојање два објекта на парцели је 8,0 м.

За изграђене објекте важе постојећа растојања.

Обавезно уређење и организација слободних површина уз минимални проценат озелењених површина на парцели 20%.
                     Улаз у предметну парцелу је директан са јужне  стране из постојећег прилаза са кат.парцеле број 3841/9 КО Врање 2. 

Земљиште са кат.парцеле 3841/5 КО Врање 2  је пренамењено у грађевинско.

У условима за изградњу на локацији под бројем 1723/1 од 15.06. 2015.године, датим од ЈП“Водовод“ из Врања, стоји да на предметној парцели  нема подземних инсталација (улична водоводна и канализациона мрежа).Улична водоводна мрежа профила PE DN 110 mm постоји на регионалном путу Врање-Врањска Бања на к.п.бр.5695/1 из правца села Суви Дол до почетка к.п.бр.3829/3 са притиском на уличном воду од око 5 бара. 

Нa том делу индустријске зоне не постоји улична фекална канализација у надлежности ЈП“Водовод“ Врање.


Инвеститор је дужан да након прибављања граађевинске дозволе поднесе захтев за прикључење на водоводну мрежу и потпише Уговор о пружању комуналних услуга.

У сагласности са техничким условима под бројем 7105/2 од 17.06.2015.године  датим од ЕПС Дистрибуција Београд, Сектор за енергетику и инвестиције, Служба за инвестиције и основна средства, стоји да на локацији постоји коридор надземног електроенергетског вода 35кВ,објекта који су власништво ПД“Југоисток“ доо Ниш-огранак Електродистрибуција Врање.На приложеном ситуационом плану уцртана је траса коридора 35кВ ваздушног вода који је предвиђен „Студијом 

перспективног дугорочног развоја електричне мреже напонског нивоа 35кВ,110кВ на подручју огранка Врање“ који је израдио Електротехнички институт „Никола Тесла“ из Београда-Центар за електроенергетске системе и за који је „Косовопројект Плус“ Београд урадио Главни пројекат реконструкције далековода.Инвеститор је дужан да се при изради инвестиционо техничке документаије придржава важећих техничких прописа и то:Правилника о техничким нормативима за изградњу надземних  електроенергетских водова називног напона од 1кВ до 400кВ („Сл.лист СФРЈ“ бр.65/88 и „Сл.лист СРЈ“ 18/92 чл.од 104 до 108):


-За неприступачне делове зграде (кров, димњак и сл.) сигурносна удаљеност износи 3 м;

-За стално приступачне делове зграде (терасе, балконе, грађевинске скеле и сл.) сигурносна висина и сигурносна удаљеност износе:


1.сигурносна висина..........5,0 м


2.сигурносна удаљеност....4,0 м


-Вертикална удањеност између проводника и делова зграда испод проводника (слеме.кров, горња ивица димњака и тд) за водове са висећим изолаторима износе најмање 3 м у случају кад у распону укрштавања постоји нормално додатно оптерећење а у суседним распонима нема оптерећења;


-За водове изнад зграда потребно је електрично појачана изолација, а за водове изнад стамбених зграда и зграда у којима се задржавају већи број људи потребна је и механичка појачана изолација;


-На стамбеним зградама  није дозвољено постављање зидних конзола или зидних и кровних носача за ношење водова.


Сва евентуална измештања постојећих надземних електроенергетских објеката изводи Електродистрибуција Врање о трошку инвеститора.


За прикључење објеката на електроенергетски систем потребно је обратити се захтевом за издавање решења о одобрењу за прикључење у коме ће бити дефинисани технички услови и начин прикључења на електроенергетски систем.

У сагласности на локацију за изградњу и услви за прикључење погона кондиторских производа 2 на к.п.бр.3841/5 КО Врање 2, инвеститора „ПЛАВИ КАМЕН“ из Врања са Техничким условима за пројектовање и извођење радова  датим од Телеком Србија,Регија Ниш, Извршна јединица Врање под бројем 7151-208758/2-2015 од  05.06.2015.године, стоји да на предметној парцели не постоји телекомуникациони објекти и подземни телекомуникациони каблови Телеком-а Србија.

За прикључење новоизграђеног објекта до концетрације телефонских инсталација у комплексу предвидети инсталације инсталационим кабловима са пропусним опсегом од најмање 100 Мbit/s.

За издавање ових локацијских услова прибављени су услови за потребе постављања цистерне за смештај уља за ложење у погону кондиторских производа II на кат.парцели број 3841/5 КО Врање 2 под бројем 07/12 број 217-110-11019/15-3 од 06.10.2015.године издато од стране МУП-а, Сектор за ванредне ситуације,Оделење за ванредне ситуације у Врању.

Изградња објекта Погона кондиторских производа II, спратности П, са доградњом анекса на спрату постојећег објекта на кат.парцели број 3841/5 КО Врање 2 у Врању у оквиру Плана генералне регулације Зоне 5  може бити изведена у једну или више фаза а што ће бити дефинисано главним пројектом за грађевинску дозволу.

Пре пројектовања, инвеститор је у обавези да уради елаборат геомеханичког  испитивања тла.

За паркирање возила oбезбедити паркинг у оквиру саме грађевинске парцеле и то  0,25-0,30 ПМ по запосленом. 
Уз захтев за издавање грађевинске дозволе инвеститор је у  обавези                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               да уради  Извод из пројекта, Пројекат за грађевинску дозволу у складу са условима из ових Локцијских услова, техничку контролу пројекта за грађевинску дозволу, Мишљење института заштите на раду. Грађевинска дозвола се издаје на име инвеститора тако да се уз захтев приложи и доказ о власништву на предметној парцели  и податке о начину регулисања доприноса за уређење градског грађевинског земљишта, укључујући и висину доприноса  као и уплате предвиђених локалних и републичке таксе.
Ови локацијски услови се издаје на основу Плана генералне регулације Зоне 5 у Врању који је усвојен на седници Скупштине Града Врања  дана 11.02.2013.године  под бројем 35-25/2013-13 („Службени гласник града Врања” бр.4/2013 од 21.02.2013.године и 6/2013 од 08.03.2013.године).
Уз захтев за издавање ових Локацијских услова  прибављена је  следећа документација:
-Копија плана  предметне парцеле  издата од РГЗ Службе за катастар непокретности Врање под бројем 953-1/2016-265   од  20. 04. 2016. године; 

-Препис листе непокретности број: 1750 К.О.Врање (2)  издата од РГЗ Службе за катастар непокретности Врање под бројем 952-1/2015-1313 од 02.06.2015.године; 


-Услови за изградњу на локацији под бројем 1723/1 од 15.06.2015.године издати од ЈП“Водовод“ из Врања;


-Услови ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање, под бројем 7105/2 од 17.06.2015.године; 

-Сагласност на локацију  дата од Телекома Србија, Регија Ниш, Извршна јединица Врање под бројем 7151-208758/2-2015 од 05.06.2015.године;

-За издавање ових локацијских услова прибављени су услови за потребе постављања цистерне за смештај уља за ложење у погону кондиторских производа II на кат.парцели број 3841/5 КО Врање 2 под бројем 07/12 број 217-110-11019/15-3 од 06.10.2015.године издато од стране МУП-а, Сектор за ванредне ситуације,Оделење за ванредне ситуације у Врању.
-Елаборат геотехнички услови изградње погона за производњу кондиторских производа у кругу предузећа „Плави камен“ у Врању на к.п.бр.3841/5 КО Врање 2, под бројем 21/015 од 23.05.2015.године урађен од Бироа за геотехнику и друга геолошка истраживања „ГЕОБИРО-НИШ“ из Ниша.
-Идејно решење урађено од  Предузећа „НОВЕКО“ доо из Врања под бројем 15/2016 од марта 2016.године.Одговорни пројектант је дипл.инг.арх.Сузана Јовановић са лиценцом број 300 6944 04. Планирана се  изградња објекта Погона кондиторских производа II, спратности П, са постављањем два надземна резервоара за смештај уља за ложење, капацитета 2 x 2 m3 и  доградња анекса на спрату постојећег објекта магацина (објекат број 1) на кат.парцели број 3841/5 КО Врање 2 у  Врању у оквиру Плана генералне регулације Зоне 5.  Укупно бруто развијена површина приземља објекта је 1292,00 м2 а бруто развијена површина спрата је 156,00 м2.Укупно бруто развијена површина објекта је 11.448,00 м2. Категорија објекта је “В”  а  класификациони број  је 125102-Индустријске зграде. 

Уплата локалне административне таксе у износу од 5.225,00 динара од 30.03.2016.године.
Саставни део Локацијских услова је и графички прилог-Извод из Плана Генералне регулације Зоне 5 у Врању.


Локацијски услови  важе 12 месеци од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев. 

Поука о правном средству: На локацијске услове може се поднети приговор надлежном  Градском већу Града Врање,  у року од 3 дана од дана достављања локцијских услова. 



Локацијске услове доставити: Подносиоцима захтева  и Архиви Градске управе Града Врања.

                                                     САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК,




                 Радица Милић, дипл.инг.арх.

