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Република Србија         

ГРАД ВРАЊЕ                               

ГРАДСКА УПРАВА                    

Секретаријат за урбанизам и

имовинско правне послове 

ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ             

Број:353-130/2016-07                                           

06.05.2016.године

В Р А Њ Е 

                  Секретаријат за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања поступајући по захтеву Града Врања из Врања са седиштем у ул.Краља Милана бр.1,  на основу члана  53 а, 54, 55, 56 и 57 Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС”  бр.72/09, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и чл..6, 10. 11, 12, 13 и 14  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ бр.113/2015),   чл.192 Закона о општем управном поступку  (“Службени лист СРЈ“ број  33/97 и 31/2001 и „Службени гласник РС“ бр.30/2010) и Решења Градске управе Града Врања, о давању овлашћења  под бројем 031-43/2013-05-1294 од 10.04.2013.године, издаје 

                                          Л О К А Ц И Ј С К Е  У С Л О В Е



За изградњу инфраструктурних  објеката и то саобраћанјнице у дужини од 510 м, укупне ширине 10 м, категорије „Г“, класификационе ознаке 211201-остали путеви и улице, траса водоводне мреже од полиетеленских цеви пречника 160 мм у дужини од 470 м категорије „Г“, класификационе ознаке 222210-локални цевоводи,траса фекалне канализације пречника 200 мм у дужини од 440 м, категорија објекта „Г“, класификационе ознаке 222311-спољна канализациона мрежа и траса атмосферска канализација ДН300 и ДН400 у дужини од 450 м, категорија објекта „Г“ и класификационе ознаке 222311  кроз к.п.бр. 1/3, 1/6, 3/3, 4/4, 5/3, 6/7, 7/4, 8/2, 9/2, 622/28 и 1740 КО Бунушевац   у оквиру Плана детаљне регулације привредно радне зоне Бунушевац 2 у Врању. 


Подносилац захтева је за предметне инфраструктурне објекте, саобраћајницу, водоводну мрежу, фекалну канализацију и атмосферску канализацију прибавио Потврду о решеним имовинским односима под бројем 465-6/2016-07 од 29.01.2016.године, издата од Секретаријата за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања.
ЈП “Водовод” из Врања, је дао  хидротехничке услове  под бројем 1186/1 од 26.04.2016.године.На ситуацији је уцртана постојећа подземна хидротехничка инфраструктура.Дуж пута Врање-Вртогош постоји улична водоводна мрежа друге висинске зоне профила ПЕ ДН160 и ДН225мм са притиском на месту прикључења од око 4,0 бара.Дубина постојеће уличне водоводне цеви је од 1,20 до 1,60м. На овом путу не постоји улична фекална канализација.

У условима за пројектовање и прикључење датим од стране ЕПС ДИСТРИБУЦИЈА,Сектор за планирање и инвестиције, Врање  под бројем 115089/2 од 06.05.2016.године, на графичком прилогу је уцртана траса постојећег надземног НН вода 0,4кВ, надземног 35кВ вода као и подземног 10кВ вода(1Е10, 2Е10).Надземни водови 110кВ нису власништви ЕПС Дистрибуција Београд-огранак ЕД Врање те се  сагласност  прибавља од ЕПС „Електромрежа“Србије, Београд. 
Према условној сагласности на траса дела путног правца у КО Бунушевац на к.п.бр.1/3, 1/6, 3/3, 4/4, 5/3, 6/7, 7/4, 8/2, 9/2, 622/28 и 1740 КО Бунушевац под бројем 7151-167639/1 од 26.04.2016.године, собзиром да на предметним катастарским парцелама постоје телекомуникациони објекти и телекомуникациони каблови Телеком-а Србије, планираним радовима не сме доћи до угрожавања механичке стабилности и техничких карактеристика постојећих ТК објеката и каблова, ни до угрожавања нормалног функционисања ТК саобраћаја и мора увек бити обезбеђен адекватан приступ постојећим ТК објектима и кабловима ради њиховог редовног одржавања и евентуалних интервенција.

                   Решењем Секретаријата за финансије и привреду Градсе управе Града Врања под бројем 325-10/2015-06 од 18.12.2015.године издају се водни услови  за израду пројектне документације за реконструкцију деонице пута на к.п.бр.7/4 у КО Бунушевац и кп.бр.2247 у КО Содерце.Водни услови престају да важе по истеку две године од дана њиховог издавања, ако у том року није поднет захтев за издавање водне сагласности.
Уз захтев за издавање грађевинске дозволе инвеститор је у  обавези да                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  уради Извод из пројекта, пројекат за грађевинску дозволу у складу са условима из ових Локцијских услова,  техничку контролу пројекта за грађевинску дозволу, водну сагласност, Мишљење института заштите на раду. Грађевинска дозвола се издаје на име инвеститора тако да се уз захтев приложи и доказ о власништву на предметној парцели  и податке о начину регулисања доприноса за уређење градског грађевинског земљишта, укључујући и висину доприноса  као и уплате предвиђених локалних и републичке таксе.

Ови локацијски услови се издаје на основу Плана детаљне регулације привредно радне зоне Бунушевац 2 у Врању  који је усвојен на седници Скупштине Града Врања  дана 26.01.2015.године под бројем 35-1/2015-13.


Уз захтев за издавање ових Локацијских услова  прибављена је и достављена следећа документација:


-Сагласност ЈП ”Водовод” из Врања под бројем 1186/1 од 26.04.2016.године;


-Сагласност и технички услови  издати од ПД „ЈУГОИСТОК“ Ниш, Огранак Врање, под бројем 115089/2  од 06.05.2016. године;

-Услови за изградњу издати од Предузећа „Телеком Србија“ Извршна јединица Врање, под бројем 7151-167639/1 од 26.04.2016.године;

-Решење о издавању водних услова под бројем 325-10/2015-06 од 18.12.2015.године, издато од Секретаријата за финансије и привреду Градске управе Града Врања;
-Потврда о решеним имовинским односима под бројем 465-6/2016-07 од 29.01.2016.године издата од Секретаријата за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања.
-Идејно решење инфраструктурног  објекта у оквиру ПДР Бунушевац 2 у Врању урађен од Бироа за инжењерске делатности „KSB-INŽENJERING“ из Врања под бројем 20-04/16 од 12.04.2016.године, одговорни пројектант је дипл.инг.грађ.Стојан Крмпот  са лиценцом број 315 К565 11. Предвиђена је изградња саобраћајне инфраструктуре, саобраћајнице у дужини од 510 м, две саобраћајне траке по 3м и тротоари са обадве стране по 2м.Водоводна мрежа у овом делу града предвиђена је важећим планом детаљне регулације зоне Бунушевац.На предметној деоници не постоји дистрибутивна водоводна мрежа већ само главни магистрални цевовод који снабдева водом села Дапчевац, Стропско и Дубница.Индустријска зона која се налази у непосредној близини, такође добија воду из овог цевовода.Предметна деоница водоводне мреже предвиђена је од полиетеленских цеви ХДПЕ ОД160 са унутрашњим пречником 144мм, за радни притисак од 16 бара.Укупна дужина цевовода је око 470м. Просечна дубина укопавања цеви је око 1,5м.Цевовод је димензионисан за дистрибуцију воде како за индустријске потребе тако и за санитарне и противожарне захтеве. Канализациона мрежа је у дужини од 440м са пречником цеви 200мм. Материјал цеви је тврди ПВЦ за уличну канализацију.Канализациона мрежа се простире кроз две независне целине које гравитирају ка супротним колекторима,што је последица топографије терена.Та два независна цевовода биће прикључена на постојеће а и будуће канализационе колекторе који су планом предвиђени за изградњу.Просечна дубина цеви је око 2,5m.Јужни  крак цевовода биће прикључен на пројектовани главни колектор ДН400-„Бунушевац“ који ће бити изграђен у лето 2016.године.Овим колектором предвиђена је одводњавање  воде како од становништва тако и од индустрије.Планом детаљне регулације зоне Бунушевац, предвиђена је и изградња кишног колектора.Колектор је пречника ДН300 и ДН400.На предметној деоници предвиђен је и одређен број сливника и шахтова.Укупна дужина цевовода је око 450м.Цеви ће бити израђене од тврдог ПВЦ-а а сви шахтови биће од АБ материјла.Просечна дубина цеви је око 2,2м.Овај цевовод ће бити прикључен на планирану атмосферску канализацију ДН400 и ДН500.
 Саставни део ових Локацијских услова је и графички прилог.


Локацијски услови  важе 12 месеци од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев. 

Поука о правном средству: На локацијске услове може се поднети                                                       приговор надлежном  Градском већу Града Врање,  у року од 3 дана од дана достављања локцијских услова. 



Локацијске услове доставити: Подносиоцу захтева  и Архиви Градске управе Града Врања.




                     САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК,




                   Радица Милић, дипл.инг.арх.  
