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Република Србија         

ГРАД ВРАЊЕ                               

ГРАДСКА УПРАВА                    

Секретаријат за урбанизам и

имовинско-правне послове 

ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ             

Број:353-190/2016-07

28.06.2016.године

В Р А Њ Е 
                  Секретаријат за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања поступајући по захтеву Града Врања  из Врања са седиштем у ул.Краља Милана број 1 ,  на основу  члана  53 а, 54, 55, 56 и 57 Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник РС”  бр.72/09, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и чл. 10. 11, 12, 13 14  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ бр. 113/2015),  и Решења Градске управе Града Врања, о давању овлашћења  под бројем 031-43/2013-05-1294 од 10.04.2013.године, издаје

Л О К А Ц И Ј С К Е  У С Л О В Е



За  доградњу објекта-зграде у функцији осталог образовања-Предшколска установа „Наше дете“-Вртић „Чаролија“ у Врању, на кат.парцели број 11364/1 КО Врање 1, изнад приземља, на нивоу   првог спрата  у оквиру Плана генералне регулације Зоне 3, бруто површина доградње  је 103,0 м2. Категорија објекта је “В”  а класификациони број  је 126310-зграде дечијих вртића.

Катастарска парцела број 11364/1 КО Врање 1 је укупне површине 2.699,00 м2 и представља изграђену грађевинску парцелу на којој се налази објекат број 1, спратности П+1, укупне површине 852,0 м2, са Одобрењем за грађење под бројем 351-9/2009-07 од 29.01.2009.године и Потврдом број 350-229/09-07 од 18.11.2009.године издате од Секретаријата за урбанизам и имовинско-правне послове Градске управе Града Врања.


Ови Локацијски услови се издају на основу Плана генералне регулације Зоне 3 у Врању који је усвојен на седници Скупштине Града Врања  дана 19.06.2016.године под бројем 35-36/2011-13  („Службени гласник Града Врања“ број 18/11). 

Предметна парцела се налази у зони исградње јавних објеката-дечје установе.


Правилима грађења датим у Плану генералне регулације Зоне 3 за изградњу дечје установе треба предвидети следеће:


-површина објекта 7,0-8,0 м2/ученику;


-површина парцеле 20,0-25,0м2/ученику;

-спратност П+1;

-удаљење грађевинске од регулационе линије јеминимум 5,0 м;

-минимални проценат озелењавања парцеле је 30%;

-паркирање на парцели мин.за 10% запослених.

По нормативима величина дворишта за децу предшколског узраста треба да буде 15,0 м2 по детету.
 
У складу са Планом генералне регулације Зоне 3 улаз у предметну парцелу је предвиђен са јужне стране  из улице Станоја Јовановића и са западне стране из улице Бојничких жртава.


Грађевинске линије постојећег објекта-вртића се задржавају постојеће.

Партерно уређење саме парцеле и простора око парцеле омогућава несметан приступ објекту уз обавезу да се при пројетовању обезбеди несметано кретање хендикепираних лица.


Паркирање обезбедити у оквиру грађааевинске парцеле и то мин.за 10% запошљених.


Слободне и неизграђене површине су зелене површине.Одводњавање атмосферских вода са слободних површина потребно је решити прикупљањем атмосферских вода у комплексу и прикључком на атмосферску канализацију.


Земљиште са к.п.бр.11364/1 КО Врање 1 је пренамењено у грађевинско.

Објекат вртића је прикључен на комплетну инфраструктуру. Атмосферску воду са крова доградње усмерити према дворишту.Дoградња вртића на кат.парцели број 11364/1 КО Врање 1 може бити изведена у једну или више фаза што ће бити дефинисано главним пројектом.
Уз захтев за издавање грађевинске дозволе инвеститор је у  обавези                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               да уради Извод из пројекта, Пројекат за грађевинску дозволу у складу са условима из ових Локцијских услова, техничку контролу пројекта за грађевинску дозволу,  Елаборат енергетске ефикасности и Мишљење института заштите на раду.  Грађевинска дозвола се издаје на име инвеститора тако да се уз захтев приложи и доказ о власништву за предметну пацелу и објекат  и податке о начину регулисања доприноса за уређење градског грађевинског земљишта, укључујући и висину доприноса  као и уплате предвиђених локалних и републичке таксе.

Главним пројектом предвидети термо, звучну и хидро-изолацију објекта.
За издавање ових Локацијских услова  приложена је следећа документација: 
-Копија плана под бројем 953-1/2016-543 од 31.05.2016.године издат од ЗГР Службе за катастар непокретности;

-Извод из листа непокретности број 14976 К.О.:Врање (1.) под бројем 952-1/2016-1607 од 08.06.2016.године издат од РГЗ Службе за катастар непокретности Врање;
-Одобрење за грађење под бројем 351-9/2009-07 од 29.01.2009.године;

-Потврда под бројем 350-229/09-07 од 18.11.2009.године;

-Идејно решење  доградње објекта вртића на к.п.бр.11364/1 КО Врање 1 урађен од Предузећа „АРТ“ из Врања под бројем 14/2016 од јуна 2016.године.Одговорни пројектант је дипл.инг.арх.Татјана Пешић са лиценцом број300 0490 15.Идејним решењем се предвиђа доградња објекта-зграде у функцији осталог образовања-Предшколска установа „Наше дете“-Вртић „Чаролија“ у Врању, на кат.парцели број 11364/1 КО Врање 1, изнад приземља, на нивоу   првог спрата  у оквиру Плана генералне регулације Зоне 3.Бруто површина доградње  је 103,0 м2. Категорија објекта је “В”  а класификациони број  је 126310-зграде дечијих вртића.
Саставни део ових локацијских услова је и извод из Плана генералне регулације Зоне 3.
Локацијски услови  важе 12 месеци од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарске парцеле за које је поднет захтев. 

Поука о правном средству: На локацијске услове може се поднети приговор надлежном  Градском већу Града Врање,  у року од 3 дана од дана достављања локцијских услова. 



Локацијске услове доставити: Подносиоцу захтева  и Архиви Градске управе Града Врања.

                                                      САМОСТАЛНИ СТРУЧНИ САРАДНИК,




                Радица Милић, дипл.инг.арх.

